



Предстоятель Иерусалимской Православной Церкви прибыл в Москву



Вечером 19 ноября 2019 года в Москву прибыл Блаженнейший Иерусалимский Феофил III. Предстоятеля Иерусалимской Православной Церкви сопровождают архиепископ Константинопольский Аристарх и архидиакон Марк (Хендерсон).

В ходе пребывания в России Его Блаженство, в частности, примет участие в церемонии вручения премий Международного общественного Фонда единства православных народов.

В аэропорту «Шереметьево» Блаженнейшего Владыку встречали председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион, заместитель председателя ОВЦС архиепископ Владикавказский и Аланский Леонид, заведующий Сектором протокола ОВЦС игумен Феофан (Лукьянов), секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук.

20 ноября в Патриарших покоях кафедрального соборного Храма Христа Спасителя состоялось братское общение Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила III и Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45905/>